

利用高息,伪造180万的欠条大肆套钱

这个老太 “借”了100多万挥霍

为了归还高利贷,她把目光瞄向了周围的邻居朋友。两年半的时间里,她一共向9个人借款57次,数额高达149万元。她把其中的34万当作利息归还,而110余万则被她用来还高利贷、建房、消费挥霍一空。让人吃惊的是,她是一个只有小学文化的58岁的妇女,平时经营小吃部、粮油店,月收入不到3000元。

欠钱被拉进派出所

今年3月9日,一个老汉在大街上揪住一个老太,愤怒地说:“你还我钱!不把5万元钱还给我,我就送你去派出所!”老太解释说:“人家欠我钱,欠条你也看到了,有钱了马上还给你。”但是老汉没有听她解释,使劲拉着她,一直把她拉到了派出所。

老汉朱某告诉民警,这个老太叫陈秀华(化名),去年3月份向他借了5万元钱,一直都没有归还。债务纠纷属于民事纠纷,派出所一般只是进行调解。但是民警调查之后,当天就对老太作出刑事拘留的决定。原来,陈秀华共向多人借款,欠债110多万元,完全没有偿还能力,她的行为涉嫌诈骗。

56岁的刘某是其中最大的受害者,他和陈秀华曾经是邻居。2004年,陈秀华以做钢

铁生意急需钱为由,向刘某借款2万元,月息高达5%。刘某一方面觉得不好意思拒绝,另一方面难以抗拒5%月息的诱惑,就把钱借给了陈秀华。此后,陈秀华多次向刘某借钱,每次都把上次的利息付清,而且写了欠条。

至今,陈秀华一共向刘某借款29次,数额达到60多万元,除了已经归还的利息20多万之外,从来没有归还过本金。后来陈秀华老是不还钱,刘某就盯着她要钱。陈秀华拍着胸脯说不会赖账,并拿出别人欠她钱的欠条共180多万,刘某也就不再追讨。现在听说陈秀华涉嫌诈骗,刘某急得跳了起来。

伪造百万欠条骗人

陈秀华目前已经被移送建邺区检察院。根据检察院查明,一共有9人上了陈秀华的当,借款总额149万,除了返还34万元利息之外,其他利息本金一分都没有还。记者在一份清单上看到,9名受害人中最低的也借出了两万,有些受害人多次借钱给陈秀华,甚至连一分利息都没有拿到。

为什么陈秀华能屡次借钱成功呢,很多受害人都说,他们看到了陈秀华的房产,还看到了人家欠陈秀华180万的欠条。但是检察院查明,陈

秀华给借款人看的房子,根本不是她自己的,而是她侄女的,而陈秀华出示的180万的欠条,是她让别人帮她伪造的。

另外,记者看到陈秀华向别人借款的利息,最低也有5%,最高的达到了25%。在高额回报的诱惑面前,不免有人心动。

涉嫌诈骗被批捕

据陈秀华交代,早在1991年的时候,她做废铁生意亏了10万多元。为了还债,陈秀华借了高利贷,为了还高利贷,陈秀华只好再找其他人借高利贷。

通过这样借钱还债的方法,到了2004年,陈秀华越欠越多,已经维持不下去了。于是,她就开始向周围的人借钱。以做钢材生意、投资工地等理由,陈秀华在两年半的时间里借到了149万。她用后面借的钱偿还前面的利息,自己还剩余110万元,用于归还高利贷、建房、消费等。而这个陈秀华,平时收入主要靠经营小吃部、粮油店,每个月收入不到3000元。

根据检察院查明,陈秀华现在完全没有偿还能力,她因为涉嫌诈骗罪已经被批准逮捕,因为数额特别巨大,可能判处十年以上有期徒刑。通讯员 张秦一 快报记者 吴杰

老伴不肯回家 老汉要喝农药

快报讯(通讯员 鼓公 记者 朱俊骏)前天早晨7时30分,新模范马路某医院门前人群围集,一老汉两眼流泪、手持一瓶农药欲往嘴里倒,旁边的老伴跪在地上,双手死死抱着老汉拿农药瓶的手向行人求救……民警接警后,立即赶至现场将欲寻死的老汉救下。

据了解,来自巢湖的老汉张某与妻子李某在安徽老家由于生活琐事经常吵架,李某对家庭生活失去信心。今年春节后,老夫妇俩再次为小事发生争吵后,李某一气之下只身离家到南京打工,现在在医院康复科做护工。

张某曾先后三次到南京都未能劝动妻子回家。前天清晨7时左右,张某再次赶到南京,并在新模范马路某医院门口找到老伴李某,苦苦哀求李某回安徽老家,但李某始终不答应,张某在反复劝说无效的情况下,拿出从安徽老家带来的一瓶“乐果”,欲寻短见。

经中央门派出所民警耐心工作,张某表示今后要好好地对妻子,遇事多商量,并当着民警的面向李某道歉,李某最后同意当天就与张某回家。

遭到老板责骂 小伙江边寻死

快报讯(通讯员 万龙 银春 记者 田雪亭)遭到老板责骂后,打工者周某竟爬到趸船锚链上欲跳江寻死。最后,在长航警方的帮助下,周某打消了寻死念头。

昨天上午9点多钟,长航南京公安局两名民警在南京港六号码头进行消防检查时,突然听到前面有市民在大声喊叫,民警上前查看,发现位于码头外侧的一艘趸船锚链上,一名男子正趴在那里,不停地发抖。据围观群众介绍,男子已经爬到锚链上半个多小时了,不管群众怎么相劝,男子就是不下来。

此时,江面上正刮着大风,气温也比较低,为防止发生意外,两名民警当即跳上趸船,并顺着锚链向男子所在的地方靠近。一边慢慢爬,民警一边苦口婆心相劝,几分钟后,两名民警爬到了男子所在的位置,面对面跟男子攀谈起来。

原来,男子是从安徽来宁打工人员,一直在南京港附近的一家工厂上班。前天,他出外办事时,不慎将老板借给他使用的手机遗失,回到单位便遭到老板一顿责骂,之后,老板让他赔偿。一时想不开,男子便跑到长江边,爬上锚链,准备跳江寻死。

获悉事情原委后,民警对其进行了耐心劝说,并跟其单位领导进行联系沟通。一个小时后,男子主动爬回了岸边,表示不再去做傻事了。



黑水 入江

昨天,从南京长江大桥上俯瞰,流经南京城、黝黑的金川河水正在流入长江,交界处黑黄分明。据新华社消息,14日,由中国科学院等单位共同主编的《长江保护与发展报告2007》发布的报告显示,长江干流水质总体良好,但局部污染严重,整体呈恶化趋势。快报记者 洪波 摄

污水管吐出熊熊大火 原来化学品作怪

快报讯(记者 解璐 见习记者 张淑娟)昨天晚上7点左右,迈皋桥合班村的河边的污水管道出水口突然燃起了熊熊大火,消防人员检查后才发现原来是有化学品残渣流入了污水管道。

“我听见‘轰隆’一声,好像是爆炸,跑去看是污水管道口着火了!”家住合班村河边的张先生心有余悸地说,很快就闻到弥漫在空中的呛人气味。记者在现场看到,两个排水管道不停地流出液体,而火正是在液体上燃烧的,燃烧后冒出来的烟充斥着刺鼻的气味。在拨打电话报警的同时,村民们和附近小区的保安自发用水桶接水灭火,火势很快被控制住。就在大家刚松了一口气时,只听“噗”的一声,

火又燃烧起来,出水口旁边的野草也遭了殃。

这时消防车赶到将火扑灭。之后,消防人员翻墙进入排水管道后方,看到一辆垃圾车旁边放了不少瓶瓶罐罐,消防人员拿起来一看,竟然都是化学品,其中包括乙醇。有一个瓶子里面已经开始流出黄色的液体。据消防人员推测,可能是化学品流出渗入到墙体内部,有的则进入了排水管道,由于天气较热,达到了化学品的燃点,这才引起了燃烧。晚上8点多钟,消防人员将现场的化学品清理干净。消防人员表示,易燃易爆的化学品遇热容易引起爆炸和燃烧,因此在天气渐暖的同时,单位和个人都要做好化学品的储藏和运输。(颜先生爆料奖60元)

玩也玩过了 该买两袋“保健品”了吧

葆康园蜂业组织免费旅游,算计老人钱包

“星期六省农科院组织我们老人免费去仪征登月湖旅游了,还买了很多保健品!”昨天,市民邹女士向女儿说起了周末的外出活动,没想到女儿一看妈妈买回来的“保健品”,竟然标着“宁卫食字”!

上周六,葆康园蜂业组织了免费仪征登月湖旅游,邹女士和丈夫参加了。旅途中,一车老年人不但欣赏了生机勃勃的湖光美景,还享用了主办方提供的免费午餐。旅程中,导游一再向老人们提出:葆康园蜂业是江苏省农科院旗下的企业,技术支持也是由江苏省农科院提供,这让老人们对方主办方的信任油然而生。

回南京路上,主办方开始大肆推销葆康园蜂业的产品:蜂王浆冻干粉、蜂胶软胶囊、蜂胶黄芪胶囊等等,购物买800元还能享受办理金卡、买赠、抽奖等促销活动。本来只想花100多元买2袋蜂王浆冻干粉的邹女士,为了和好友孟女士凑满800元享受多重优惠,咬咬牙花340元买下了7瓶蜂胶软胶囊,还在最后的抽奖中抽到了一支洗面奶。

可当女儿拿过妈妈买的蜂胶时,顿时傻了眼,所谓的保健品标的是“宁卫食字”(2004)第11779号,也就是说“保健品”只是食品,再向熟悉的人打听,得知江苏省

农科院系统里,根本没有葆康园蜂业这个企业。

记者昨天拨通了葆康园蜂业的电话,接电话的人称葆康园蜂业就是省农科院的企业,技术支持各方面都来自省农科院。当记者提出要购买一些蜂胶制品时,对方“隆重”推荐记者前往中华路的葆康园蜂业客服中心购买,也可以前往省农科院看看。

记者随即按电话里的提示来到了省农科院门楼,只见一楼的门市铁门紧闭。一番周折,记者才在4楼一家种业公司里“寻觅”到了葆康园蜂业的所在地。所谓的葆康园蜂业“总部”,就是一个小单间,固定电话也被呼叫转移,又一次致电该公司时,对方表示所有人都去了养蜂基地!

记者找到一位在省农科院工作十余年的领导,询问院里是否有这么一个葆康园蜂业的企业。对方一听哈哈大笑,回答说:“从来没有听说院里有这样的企业,我们院也没有涉蜂学科,说什么技术支持全是忽悠人的!”

当记者在南京市卫生监督所网站查询时发现,葆康园蜂业根本没有生产食品的许可证,与葆康园蜂业合作的某食品研发中心则没有任何卫生行政许可。

实习生 韩勇 快报记者 周鹰

妇科病来袭方略

——妇科专家答患者问

最近接到许多女患者的来电,都是关于女性健康方面的话题,特邀南京京华医院妇科专家毕富枝、王恩凤二位主任撰文作答。

一患者问:有没有简单的办法让我们在第一时间知道自己是否怀孕?

毕主任:当然有办法,请注意以下5个方面:①育龄女性近期有过性接触、平时月经正常,突然停经,就要警惕是否怀孕;②停经6周左右出现头昏、乏力、嗜睡、食欲不振、不同程度的恶心、偏食酸性食物,重者出现呕吐,这就是妊娠反应;③子宫增大压迫膀胱出现尿频,但无尿痛、尿急等炎症症状;④乳房胀痛时有乳头疼痛,乳晕颜色加深;⑤尿液检查,早孕试验呈阳性。早孕试验以及白带涂片等检查我院是免费的。

一患者问:最近我白带多、外阴痒,自己去药房买了治阴道炎的栓剂,用了几天后,症状却更严重了,这是怎么回事?

王主任:妇科许多病都伴有白带多、外阴痒的症状,即使阴道炎也有细菌性、霉菌性、滴虫性等,不可擅自用药,盲目使用阴道栓的害处是破坏阴道的内环境,造成PH值紊乱,最终导致该杀死的微生物没杀死,不该杀死的有益微生物却被错杀,建议你你还是去医院请专科医生看一下。

一患者问:我男友一个月前被查出患有衣原体性尿道炎,最近我感到白带很多,粘稠有臭味,外阴痒,小便疼痛,腰疼,小肚子疼,请问专家我现在的病跟我男友有没有关系?

毕主任:衣原体感染是一种通过性接触传播的泌尿疾病,你目前的症状很像急性宫颈炎,请你赶快去医院作一系列的实验室检查,确定病原体种类,切勿延误治疗。

一患者问:我是II度宫颈糜烂,但很害怕手术治疗,请问专家,有没有安全可靠又没有痛苦的治疗方法?

王主任:宫颈糜烂是现代女性的第一杀手,要早发现、早治疗。目前治疗宫颈糜烂较为可靠的疗法是BBT自凝技术,BBT特点是定位准确,可直击病灶,5-10分钟能使糜烂组织脱水凝固,然后结痂脱落,治疗后宫颈光滑如初,不用住院,门诊即可治疗,没有痛苦,非常安全。该疗法还可治疗宫颈息肉、宫颈赘生物、宫颈肥大

等疾患,效果也很理想。

一患者问:我绝经后阴道出血,医生要给我做宫颈活检,我很害怕,请问专家,什么情况下应做宫颈活检?

毕主任:宫颈活检是诊断宫颈癌最可靠的方法之一,在可疑为癌或癌前病变时,均应做宫颈活检。临床上有下列几种情况应考虑做宫颈活检:一是白带增多伴有臭味;二是阴道不规则的出血;三是绝经后阴道出血;四是接触性出血(性生活和妇科检查后出血);五是宫颈糜烂久治不愈;六是妇科时发现宫颈质地较硬。宫颈活检很安全,没有痛感。

一患者问:我今年49岁,最近常在睡梦中热醒、大汗、心慌,脾气也变得暴躁,我女儿说我是更年期,请问能治疗吗?

王主任:女性更年期主要表现为三大类症状。一类为血管舒张与收缩失调,主要表现为潮热、出汗、心慌;二类为植物神经系统功能失调,主要表现为疲乏、抑郁、紧张、情绪不稳、易激动、头昏等;三类为骨骼关节痛、骨质疏松、外阴干涩瘙痒等营养代谢疾病。总之,更年期综合症是由于卵巢功能衰退,内分泌失调,雌激素减少,生殖器官逐步萎缩引起,若积极治疗,可大幅度改善症状,延缓衰老,提高生活质量。

南京京华医院

■ 诊疗科目:

妇科。

■ 接诊时间:

8:00—18:00

■ 联系电话:

025—86640022、84540781

(苏)医广【2007】第04-03-103号

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘34、60路淮海东路下或其它路车场公交站下